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Kamervragen over het achterwege blijven van 
het verhogen van de uitgaven voor 
onderzoek naar alternatieven voor 
dierproeven 

       

Geachte Voorzitter, 
 
Hierbij doe ik u de antwoorden toekomen op de schriftelijke vragen van het lid Van Velzen 
(SP) aan de minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit over het achterwege 
blijven van het verhogen van de uitgaven voor onderzoek naar alternatieven voor dier-
proeven. 
 
1 
Herinnert u zich het al in februari jl. aangenomen amendement Van Velzen1 waardoor  
het budget voor onderzoek naar alternatieven voor dierproeven met € 900.000 is ver-
hoogd? Is het waar dat de bestemming van dit budget nog niet definitief is bepaald?  
Zo ja, wat is de reden van het niet toewijzen van het bedrag? Zo neen, waaraan is dat geld 
besteed?  
 
Ik ken het amendement waar u aan refereert. Het budget zal nog dit jaar toegevoegd 
worden aan het budget dat ZonMw2 coördineert in het kader van het programma 
Dierproeven begrensd II. Hiervoor zal al een deel van dit bedrag nog dit jaar bestemd 
worden voor concrete onderzoeken. Het overblijvende deel zal zo mogelijk in 2008 
worden besteed.  

 

 
2 
Bent u bereid, indien u dit bedrag inderdaad niet hebt toegewezen, deze voor het komend 
begrotingsjaar alsnog beschikbaar te stellen, zodat voor 2008 niet 9 ton maar 18 ton 
beschikbaar is voor onderzoek naar alternatieven voor dierproeven? 
 
Zie mijn antwoord op de eerste vraag. Overigens wil ik erop wijzen dat het verhogen van 
het budget van ZonMw niet per definitie leidt tot het sneller vinden van alternatieven voor 
dierproeven, omdat het gaat om fundamenteel-wetenschappelijk onderzoek. 
 
 

                                                       
1 Kamerstuk 30 800 XIV, nr. 22. 
2 Samenwerkingsverband van ZorgOnderzoek Nederland (ZON) en Medische wetenschappen (Mw). 
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3 
Deelt u de mening dat het geoormerkte geld dat vrijgemaakt moet worden het beste 
besteed kan worden binnen het ZonMW programma Alternatieven voor dierproeven?  
Zo neen, welke bestemming heeft u in gedachten? Zo ja, bent u bereid het hierboven-
genoemde amendement Van Velzen op die manier uit te voeren? 
 
Zie mijn antwoord op de eerste vraag. 
 
DE MINISTER VAN LANDBOUW, NATUUR EN  
VOEDSELKWALITEIT, 
 
 
 
 
G. Verburg  


